

Aufbewahrungsbox COLOUR 15, 14,0 Liter • transparente Box mit Deckel und Klippverschlüssen

- Aufbewahrungsboxen COLOUR 14 und COLOUR 15 sind modular aufeinanderr stapelbar der gleiche Deckel passt auf alle zwei Größen
- Farbe = Farbe Box / Farbe Klippverschlüsse

Anwendungsbeispiele:

- ideal für die Aufbewahrung von Spielzeug, Weihnachtskugeln, Werkzeug und sonstige Haushaltsgegenstände

Für wen geeignet:

- Haushalte
- Kindergärten
- Camper







Aufbewahrungsbox COLOUR 15, aquamarine

Aufbewahrungsbox COLOUR 15, grau

Aufbewahrungsbox COLOUR 15, rosa





Symbolbild: Zeigt das Produkt in Anwendung

Symbolbild: Zeigt das Produkt in Anwendung

Produkt	Ausführung	Maße	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Aufbewahrungsbox COLOUR 15	14 Liter	(B)300 x (T)400 x (H)180 mm (B)300 x (T)400 x (H)180 mm	aquamarine / aquamarine grau / grau		3508976 3508975	63300105 63300106
	14 Liter	(B)300 x (T)400 x (H)180 mm	rosa / rosa		3508972	63300104